
Ο Δήμαρχος του Δήμου Μετεώρων ζει στη δική του «ει-κονική» πραγματικότητα

Γράφει ο Κώστας Πρεβέντης
Την ώρα που η τοπική κοινωνία βοά για την εικόνα της σημερι-νής δημοτικής
αρχής. ...

      

Την ώρα που η σκληρή πραγματικότητα σε κάθε γωνιά του δήμου στέκεται
αδιάψευστος μάρτυρας της καθολικής απορρυθμιστικής πολιτικής της.
Την ώρα που τα δεκάδες προβλήματα στην καθημερινότητα του πολίτη
αναδεικνύουν την αδυναμία κατάλληλης διάταξης και συντονισμού των υπηρεσιών
του Δήμου μας, καθώς και την παντελή έλλειψη προοπτικής.
Την ώρα που η ατολμία στην λήψη αποφάσεων για σοβαρά ζητήματα του δήμου και
οι σολομώντειες λύσεις έχουν αναδειχτεί σε κεντρικό ποιοτικό-πολιτικό
χαρακτηριστικό της.
Την ώρα που η επικοινωνία πρέπει να έχει ως στόχο την βελτίωση της
συμπεριφοράς και την ενδυνάμωση των σχέσεων με τους συνανθρώπους –
δημότες.
Την ώρα που το ρολόι των εκλογών, οσονούπω, θ'αρχίσει να μετράει αντίστροφα.
Αυτή την ώρα διάλεξε ο Δήμαρχος, με στάση δισυπόστατη και υποκριτική, να
δώσει μια εφ'όλης της ύλης συνέντευξη και να επιβεβαιώσει ότι πραγματικά ζει
στον δικό του κόσμο, ζει το δικό του όνειρο, ζει την δική του «εικονική»
πραγματικότητα!!!!
Αγαπητοί μου συνδημότες,
Δυστυχώς οι βελούδινες καρέκλες και οι εξασφαλισμένες παχυλές αντιμισθίες,
έχουν την ιδιότητα να λειτουργούν παραθλαστικά στην αντίληψη. Προκαλούν
παρενέργειες ασθενικής μνήμης!!
Γιατί μη μου πείτε ότι μπορούν σ'αυτή τη δημοτική αρχή να μιλούν για όραμα, για
στόχους, για προτεραιότητες και για στρατηγικούς σχεδιασμούς τη στιγμή που ο
δήμαρχος καθ'ολοκληρίαν αφιερώθηκε-πάνω από μία ώρα- να μας πείσει με τις
αναφορές του για την «εντός των τειχών» κατάσταση!
Ιδού λοιπόν σταχυολογημένες μερικές από τις αναφορές του:
(Δεν υπάρχει κανένα θέμα πλέον!!!, μεταξύ αιρετών και διορισμένων συνεργατών
μου, ούτε μεταξύ βετεράνων και νέων δημοτικών συμβούλων, μου βγήκαν καλοί οι
αιρετοί και έχω άριστες σχέσεις μαζί τους, τα Μ.Μ.Ε. επηρέαζουν την κατάσταση
καθ'ότι με σνομπάρουν- ο Γρηγόρης(εννοούσε τον κ. Καλύβα) έγραφε εναντίον μου
με την τσίμπλα στα μάτια, τραβάω μπροστά, δουλεύω και το βλέπουν όλοι αυτό!!!,
ευτυχώς ήμουν εγώ κι έκανα τις δέουσες αλλαγές στη διοικητική δομή του Δήμου
και τα παιδιά-εννοεί προφανώς τους δημοτικούς υπαλλήλους – με αγαπάνε, τώρα
βλέπουν ένα Δήμαρχο που προέρχεται από τα σπλάχνα της Δημόσιας Διοίκησης!!!,
όλοι μου λένε ότι ενώ εσύ- δηλαδή ο Δήμαρχος- δουλεύεις από το πρωί ως το
βράδυ σε κατηγορούν!!!,
Συνεχίζοντας το παραλήρημα είπε πως δεν είδαν ακόμη οι δημότες τι δήμαρχο
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έχουν, εγώ για να περπατήσω στην οδό Τρικάλων με παίρνει 40 λεπτά ,όλοι οι
δημότες θέλουν να μιλήσουν μαζί μου, θέλουν ψηλά τον Δήμαρχο ,θέλουν να πουν
τον πόνο τους!!! Με την απομάκρυνση του Γενικού Γραμματέα, ηρέμησαν τα
πράγματα, δεν είχε καλές σχέσεις με τους άλλους, οι σύμβουλοι δεν με πίεσαν
στην αποπομπή του, αλλά αντιθέτως με διευκόλυναν γιατί το είχα στο μυαλό μου
να το κάνω, ισχύει η δέσμευση για απομάκρυνση άλλων δύο ειδικών συνεργατών
κλπ, κλπ, κλπ.)
Για να μην τον αδικήσω όμως στις «εκτός των τειχών» αναφορές του προσπάθησε
να περάσει ένα δήθεν μεταρρυθμιστικό –πρωτοποριακό προφίλ. ( Μίλησε για τα
οικονομικά του δήμου και το χρέος που παρέλαβε, τόνισε πως δεν περίμενε να
παραλάβει αυτό το μέγεθος του προβλήματος, για την ολοκλήρωση των ημιτελών
έργων της προηγούμενης δημοτικής αρχής, και βεβαίως εστίασε τις αναφορές του
στα δικά του έργα (Κυνοκομείο, ολοκλήρωση wi-fi σε συνεργασία με το e-trikala,
κατασκευή κολυμβητηρίου με προσπάθεια ένταξης σε πρόγραμμα, Ξενία, θα
λειτουργήσει ως Ξενοδοχείο, αγροτική οδοποιία και υπέργεια δίκτυα ύδρευσης,
καμία βεβαία αναφορά για Κυκλοφοριακή Μελέτη στην πόλη της Καλ/κας, για το
Χιονοδρομικό Κέντρο, για την κοινωνική μέριμνα, για το περιβάλλον.)
Αγαπητοί μου συνδημότες,
Εγώ προσωπικά διαπιστώνω πως, ο τρόπος αντίδρασής του ταυτίζεται με μια
κυρίαρχη νοοτροπία που θεωρεί ότι βασικό δεν είναι να παράγεις έργο, αλλά να
κάνεις ότι το παράγεις! Όσο πιο λίγα κάνεις και όσα πιο πολλά λες ,τόσο πιο πολύ
κερδισμένος βγαίνεις!
Ο κ. Δήμαρχος νομίζει ότι μπορεί να δουλεύει τον κόσμο με τέτοιου είδους
αναφορές. Δυστυχώς έτσι αντιλαμβάνεται την ενασχόληση του με τα κοινά.Ως
παιχνίδι, ενίοτε επικερδές, αλλά πάντα παιχνίδι. Μόνον που οι κανόνες άλλαξαν
και πλέον το δούλεμα δεν πιάνει. Η στασιμότητα του Δήμου Μετεώρων τον
προδίδει.
Κύριε Δήμαρχε,
Θα ήθελα να σας θέσω ένα ερώτημα: Εκεί που κάθεστε στο γραφείο σας,
μελετώντας την πορεία του δήμου με σκοπό ν'αποφασίσετε για το καλό των
δημοτών, έρχεται η ώρα που σηκώνεστε και περνάτε να δείτε την «αυλή» και
τους «αυλικούς» σας. Ερωτάστε λοιπόν μ'αυτό που βλέπετε αλήθεια τι αισθήματα
νιώθετε; Να σας διευκολύνω λίγο ικανοποίησης, αναποφασιστικότητας,
εξάρτησης, ανοχής, ενοχής ή κάτι άλλο; Τι αισθάνεστε κύριε Δήμαρχε; Διότι την
ίδια ερώτηση ,ανάλογα με την απάντησή σας θα πρέπει να κάνω μετά και στους
πολίτες του δήμου μας, τι αισθάνονται αυτοί για σας.
Δυστυχώς δεν ελέγχετε πλέον καταστάσεις και εξελίξεις που σας αφορούν. Έχετε
γίνει λάτρης της τυχαιότητας και του αιφνιδιασμού λειτουργώντας απρόβλεπτα.
Με τις αμφιλεγόμενες τοποθετήσεις σας αρχίζετε με γοργό πλέον ρυθμό να
αποκόπτεσθε από το λαϊκό αίσθημα και να παγιώνετε ένα χάσμα ανάμεσα στην
κοινωνία και το πρόσωπό σας.
Θα κλείσω με τη ρήση του Αϊζενχάουερ: «Η ανώτατη αρετή του ηγέτη πρέπει να
είναι η αδιαμφισβήτητη ακεραιότητα. Χωρίς αυτήν η επιτυχία είναι αδύνατη».
Ευχαριστώ
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